
Результаты опроса обучающихся 39.01.01

1 вопрос 

2 вопрос 

12,50%

87,50%

Мужской 

Женский 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Ваш пол:

Мужской Женский 

19,40%

40,30%

22%

18%

Воспитание личностных и 
профессиональных качеств

Получение профессиональных знаний

Возможность дальнейшего обучения в 
ВУЗе

Трудоустройство по специальности

0,00%5,00%10,00%15,00%20,00%25,00%30,00%35,00%40,00%45,00%

Цель Вашего поступления в техникум?

Воспитание личностных и профессиональных качеств

Получение профессиональных знаний

Возможность дальнейшего обучения в ВУЗе

Трудоустройство по специальности



3 вопрос 

0,00%

2,50%

8%

18%

73%
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Оцените насколько Вы удовлетворены:

Статусом студента техникума

1 2 3 4 5
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7,70%

18%

31%

39%
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0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

Расписанием занятий
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0,00%

0,00%

5%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Качеством организации самостоятельной 

работы в процессе обучения

1 2 3 4 5

0,00%

0,00%

8%

23%

70%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Организацией проведения сессий

1 2 3 4 5



 

 

 

5,00%

2,50%

8%

25%

60%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Организацией и проведением дополнительных 

занятий и консультаций, в том числе 
дополнительных образовательных услуг на 

платной основе

1 2 3 4 5

5,00%

0,00%

3%

23%

70%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Организацией курсового и дипломного 

проектирования

1 2 3 4 5



 

 

 

5,00%

0,00%

3%

30%

63%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Организацией и проведением практик

1 2 3 4 5

2,50%

0,00%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Качеством теоретической подготовки

1 2 3 4 5



 

 

 

2,50%

0,00%
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22%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Качеством практической подготовки

1 2 3 4 5

0,00%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Применением в процессе обучения 

инновационных технологий

1 2 3 4 5
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0,00%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Информационным обеспечением обучения 

(доступность и полнота информации об 
образовательном процессе, возможность 

связаться с преподавателями для получения 

консультации)

1 2 3 4 5
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5,00%

0%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Материально-технической базой

1 2 3 4 5



 

 

 

 

0,00%

5,00%

0%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Доступностью и полнотой учебно-

методического обеспечения

1 2 3 4 5
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Доступностью и полнотой библиотечных 

ресурсов

1 2 3 4 5
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Отношениями студент/руководство техникума

1 2 3 4 5
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0,00%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Отношениями студент/преподаватель 

1 2 3 4 5



 

 

 

5,00%

0,00%

8%

35%

53%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Отношениями студент/сдудент  

1 2 3 4 5
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0,00%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Соответствием стоимости образования его 

качеству
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0,00%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Признанием и материальным стимулированием 

успехов в учебной и внеучебной деятельности

1 2 3 4 5
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0,00%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Организацией идеологической и 

воспитательной работы

1 2 3 4 5



 

5 вопрос 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35,10%

21,60%

24,30%

18,90%

Улучшить материально-техническое 
оснащение техникума

Повысить уровень преподавания 
дисциплин

Уделять особое внимание 
индивидуальной работе с учащимися

Усилить воспитательную работу со 
студентами

0,00%5,00%10,00%15,00%20,00%25,00%30,00%35,00%40,00%

Что необходимо сделать для повышения 

качества образования в техникуме?

Улучшить материально-техническое оснащение техникума

Повысить уровень преподавания дисциплин

Уделять особое внимание индивидуальной работе с учащимися

Усилить воспитательную работу со студентами



6 вопрос 

 

7 вопрос 

 

82,50%

15,00%

2,50%

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

0,00% 10,00%20,00%30,00%40,00%50,00%60,00%70,00%80,00%90,00%

Намерены ли Вы рекомендовать для 

поступления техникум друзьям и знакомым?

Да Нет Затрудняюсь ответить
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25,00%

20,00%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Оцените преподавательский состав 

техникума по следующим позициям:

Знания, квалификация

1 2 3 4 5
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2,50%

2,50%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Культура общения

1 2 3 4 5

0,00%

0,00%

7,50%

10,00%

82,50%

1

2

3

4

5

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Педагогические качества
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Наличие взаимопонимания

1 2 3 4 5
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Объективность и непредвзятость оценок

1 2 3 4 5



8 вопрос 
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Насколько Вас устраивает социально-

бытовая инфраструктура техникума по 

следующим позициям:

Санитарно-гигиеническое состояние пунктов 

общественного питания

1 2 3 4 5
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Качество, доступность, ассортимент 

общественного питания

1 2 3 4 5
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Наличие спортивных залов, площадок

1 2 3 4 5

2,50%

2,50%

17,50%

27,50%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Санитарно-гигиеническое состояние мест 

общественного пользования (коридоры, 

туалеты, лестницы и т.д.)

1 2 3 4 5



 

7,50%
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

Качество и доступность медицинского 

обслуживания

1 2 3 4 5


